

# Как познакомиться с женщиной на новогоднем утреннике.

В самом деле, сблизиться с представительницей прекрасного пола не так уж и сложно. Необходимо знать, что (по многочисленным утверждениям психологов) женщины достаточно открыты для общения, лишнее знакомство ей совсем не помешает. Однако нужно помнить, что первый шаг должны делать мы, мужчины. Первое, что необходимо сделать, как считают психологи, это задать себе

вопрос: «Зачем?» То есть ради чего, собственно, мы пытаемся познакомиться? Есть три полноценных ответа: приятно провести время, что-либо доказать друзьям или, наконец, построить с новой подругой некие отношения. В первых двух случаях знакомство бывает кратковременным. Психологи уверены, что спустя пару месяцев вы даже не вспомните лица женщины, с которой завели знакомство. Конечно же, бывают исключения, однако это закон человеческих отношений. В последнем случае ситуация выглядит гораздо серьезнее и сложнее. Подходя к девушке, мы

ХОТИМ надеяться, что будем общаться с ней и завтра, и спустя годы. Психологи советуют ответить на другой вопрос: «Где знакомиться?» Ответ на него существует один – где угодно. Итак. Рестораны, кафе, бары. Представим себе такую картину: за одним столом в одиночестве сидит мужчина, за другим – женщина, и тоже одна. Что делать? Скажем сразу, изобретать новинки бесполезно – все уже придумано давным-давно. Чтобы подчеркнуть романтичность, мужчина может через официанта подарить женщине бутылку изысканного вина (если, конечно, он в этом вопросе разбирается

досконально). Поверьте, женщина обязательно поинтересуется, от кого такой подарок. С этой минуты можете считать, что знакомство состоялось, А если женщина еще и отсалютовала ему бокалом с этим же вином, то этот мужчина – уже свой «в доску» и может рассчитывать на то, что вечер они проведут вместе. Есть еще один нехитрый способ – попытаться подсесть к даме за ее столик. Однако важно помнить, что в этом случае не стоит переть, как танк на неприятеля, и навязывать себя – будет совсем не удивительно, если женщина моментально расплатится и уйдет или, что хуже, позовет

охрану. Улица. Знакомствами на улице сегодня никого не удивить. Однако и здесь важно знать принципы знакомства, чтобы мужчину не приняли за дурака или не «послали». Ситуации могут быть различные – можно спросить у представительниц прекрасного пола местонахождение интересующего вас дома, время или (если дело происходит на остановке) поинтересоваться, не видно ли вдалеке автобуса. Здесь главное – ваша фантазия. Однако помните: все должно происходить естественно и ненавязчиво. Наглость и излишняя самоуверенность при знакомстве

не всегда помогают, а иногда и вовсе портят весь процесс. Можно представить другую картину — девушка одна сидит на лавочке в парке. Опять же естественно подойти и присесть на ту же скамейку, но на некотором расстоянии от дамы. Тема для разговора — любая, но ничего не значащая: погода, дети, гуляющие в парке, домашние животные (если, например, у ее ног сидит эффектная болонка). Можно познакомиться и в любимом магазине. Нередки случаи, когда незнакомые друг с другом люди, стоя в очереди, интересуются у рядом стоящего качеством того или иного товара, вкусно ли это

печенье и т.д. Можно с уверенностью сказать – в 9 случаях из 10 вы обязательно приобретете новую подружку. Знакомства по интересам. Если вы разбираетесь в живописи или занимаетесь спортом – бегом на выставки или спортивные секции. Там вы обязательно встретите милую даму, с которой будет о чем поговорить – вот и повод для знакомства. Где еще конкретно можно познакомиться? Например, в библиотеке. Вы заметили, что женщина выбирает внушительное количество книг или спрашивает у библиотекаря произведение любимого вами

автора? Предложите ей помощь или сообщите, что несколько книг такого-то писателя есть и у вас. Уверен, что женщина ответит вам взаимным вниманием. Концерты, спектакли, в общем, культурная жизнь – ваша стихия? Отлично! У Вас не будет проблем! В спортивных учреждениях уже давно популярны смешанные группы здоровья. Есть повод заглянуть и туда. А вдруг найдется та самая единственная и неповторимая, которую вы так долго искали? Наконец, самое любимое мероприятие, происходящее во многих городах – «Праздник двора». Вы говорите, что знаете



всех, кто живет в вашем районе? Ошибаетесь. Вспомним реплику из знаменитого фильма «Москва слезам не верит»: «Живут в одном подъезде: она на четвертом этаже, он — на восьмом, а познакомились у нас в клубе». Однако не возбраняется посещать «Праздники двора», происходящие совсем в другой части города. Организаторы всем гостям будут рады, а вы, возможно, познакомитесь с женщиной. Вдруг это ваша судьба? Танцплощадка. Вернемся на несколько десятилетий назад. Тогда в моде были танцы, где одинокие мужчины и женщины искали себе друзей. Все

начиналось с простого вальса. Сегодня понятие «танцы» поменялось на «дискотеки», однако смысл данного мероприятия остался прежним – познакомиться с новым человеком. Понятен намек? В особенности данный вид знакомства актуален для молодежи, однако в последнее время дискотеки популярны и у представителей среднего возраста. Поэтому дерзайте. Знакомства через «посредника». В последнее время стало модным предлагать своему лучшему другу познакомиться с определенной девушкой, описывая ее достоинства. Бояться

этого не надо, присмотреться все же стоит. И не только к будущей подружке, но и к самому другу. Почему? Если и она – его друг, значит, они должны быть в чем-то похожи. Есть и другой вариант, очень и очень популярный сегодня. Например, ваш лучший друг на свой день рождения пригласил к себе не только вас, но и других своих знакомых, которых вы ранее никогда не видели. В процессе празднования вы знакомитесь с женщиной, с которой можно построить как минимум дружеские отношения. Известны случаи, когда из таких знакомств вырастали настоящие семьи. И, наконец, разберем

новый вид знакомства, ставший популярным в последнее время — по объявлениям и через Интернет. Как считают психологи, подобный вид — не более чем несерьезная затея, поскольку мы не видим, кто писал эти объявления, кто в данный момент сидит за другим компьютером. И очень часто мы принимаем собеседника совсем за другого человека и представляем его себе по-другому. И бывают ситуации, когда мужчина уверен, что по Интернету переписывается с женщиной, а на самом деле его «собеседница» — тоже мужчина. И если мы желаем построить

длительные отношения, вплоть до создания семьи, то, кроме разочарований, такие игры ничего не принесут. Как уверяют психологи, при знакомстве нужно обязательно смотреть своей новой подруге в глаза. В данном случае такой возможности попросту нет. Таким образом, вы видите, что познакомиться с девушкой гораздо проще, чем это представляется, это лишь незначительная мелочь в нашей жизни. Единственное, что вам нужно — это желание познакомиться, сформулированная цель, и тогда вы непременно приобретете

НОВУЮ ПОДРУГУ, а может, и верную  
СПУТНИЦУ ЖИЗНИ.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**